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Ata da reunião ordinária realizada dia 28 de Julho de 2022. 

 

Ata de reunião ordinária, em reunião virtual, no dia 28 de Julho de 2022.  

Foram convidados:  ABVRC - Roberto Lindstaedt  - Secretário Geral – presente; ACVRC – Elon 

Grendene – Comodoro – ausente; AGVRC – Jorge Bercht – Comodoro – presente; ANOCAVE – 

João de Deus Assis Fº - Comodoro, representante Roberto Alvarenga  – presente; APVRC - 

Roberto Lindstaedt  - Comodoro  – presente; CNB – Ademir Nicaretta – Capitão de Flotilha - 

presente; FAV – Arno Buchli – Comodoro - presente; FCMAV – Wilson Radtke – Comodoro - 

ausente; FPVRC – ITC – Ervino Haupt Jr.- Comodoro - presente; FRYC – Michael Causer – Capitão 

de Flotilha – presente; ABCRG65 – Célio A.V. de Souza – Coordenador de Classe– presente; 

ABC1M – Denis Astbury - Coordenador de Classe– presente; ABCM – Paulo Krinke - Coordenador 

de Classe– presente.  

Reunião agendada dentro do prazo bimestral acordado anteriormente pelos integrantes da 

ABVRC, reunindo o Conselho de Comodoros e Coordenadores de Classe, para pauta dos 

assuntos a seguir: 1 - Na realização de eventos estaduais, nacionais e internacionais, ajuda ao 

Comodoro anfitrião na organização do evento a ele confiado; 2 - Check list de afazeres, 

responsabilidades e realizações; 3 - Auditoria colaborativa dos Comodoros; 4 - Apresentação do 

sistema de “Registro e Renovação de Numerais”. 

Às 20:00 horas foi aberta a sala de reunião estando presentes os Srs.: Roberto Lindstaedt, 

Michael John Causer, Jorge Bercht, Ademir Maturino Nicaretta, Paulo Krinke, Denis Astbury, 

Ervino Haupt Jr., Roberto Alvarenga e Célio A.V. de Souza, esperamos alguns minutos para o 

início da reunião, aguardando os demais Comodoros, passados 5 minutos na ausência dos Sres. 

Wilson R. Radtke Jr. e Elon Grendene, a reunião foi efetivamente aberta e presidida pelo Sr. 

Secretário Geral Roberto Lindstaedt. O Presidente antes da discussão da pauta de reunião, 

colocou aos presentes a possibilidade do repasse dos assuntos avençados na última reunião, 

este assunto foi esvaziado, na sequencia o Presidente interpelou o Comodoro da FPVRC–RC no 

que tange a realização dos campeonatos Brasileiros de ULY, Sul Americano e Brasileiro de RG65, 

o Comodoro Ervino informou quanto ao trabalho realizado pelos Srs. Ariel Poncia (ITC) e Célio 

A.V. Souza (ABCRG65), no apoio da Prefeitura do Município de Curitiba aos dois eventos que se 

realizam no Parque Náutico Iguaçu, fornecendo barracas, mesas e ponto de luz, relatou que as 

algas que se apresentavam em evento passado foram retiradas do lago, na possibilidade de ser 

um problema, foi afastada esta hipótese, haverá banheiros químicos disponível no local, será 

disponibilizada junto a casa da Guarda Municipal na entrada do parque, sala para guarda de 

barcos e equipamentos. Logo após o Presidente, na ausência do Comodoro da ACVRC Elon 

Grendene, solicitou a fala do Sr. Célio A.V. Souza em substituição ao Comodoro Elon, referente 

ao Brasileiro de Marblehead realizado sob a coordenação da ACVRC, incialmente relatou que o 

eventos atingiu as metas definidas pelos organizadores no que tange a parte técnica, logística e 

festividades. Acrescentou e enfatizou seu pedido de desculpas aos presentes pela amplitude da 

maré no primeiro dia e falta de ventos no segundo dia do evento, desta feita, veio um aparte do 

Comodoro Jorge Bercht, não havia o que se desculpar, pois não temos como controlar os 

intempéries do tempo. Em ato continuo foi dado início a discussão da pauta como primeiro 

assunto “Na realização de eventos estaduais, nacionais e internacionais, ajuda ao Comodoro 

anfitrião na organização do evento a ele confiado”, este assunto foi esvaziado após várias 

colocações dos presentes. Segundo assunto “Check list de afazeres, responsabilidades e 
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realizações” Após debates foi definido a criação de comissão para atualizar o documento 

apresentado que versa sobre o assunto de organização de eventos “NORMAS PARA REALIZAÇÃO 

DE REGATAS Versão 2008”, apresentaram-se para esta comissão os Srs. Arno Buchli, Célio A.V. 

de Souza e Jorge Bercht, os quais se reunirão para atualizar o documento.  Terceiro assunto 

“Auditoria colaborativa dos Comodoros” não despertou interesse dos presentes e o mesmo foi 

esvaziado. Como quarto assunto tivemos “Apresentação do sistema de “Registro e Renovação 

de Numerais”, os senhores Roberto Lidstaedt  e Celio A.V. de Souza apresentaram aos presentes 

o funcionamento, front end, back and, controles, facilidades e benefícios do sistema, aos final 

foi aprovado pelos presentes o seu uso, decidido a imediata implantação do sistema e a 

distribuição em todas as páginas do site da ABVRC através de link. Na sequencia o coordenador 

da classe 1metro, agora como construtor, relatou o fato da facilidade da classe IOM, em outro 

país, na obtenção imediata de um número nacional de casco, aproveitou o ensejo para solicitar 

ao Sr. Célio A.V. de Souza, tornar o sistema de controle automatizado, assim aceito Sr. Célio. 

Como assunto final foi decidido pelos presentes que a reunião do Conselho de Comodoros 

permanecerá bimestralmente, sendo possível a provocação a qualquer momento diante de 

algum fato relevante que seja necessário a intervenção do Conselho de Comodoros. Ao final das 

discussões da pauta e assuntos diversos, e não tendo mais outros, a reunião foi encerrada.   

   

 

 

Roberto Lindstaedt 

Secretário Executivo da ABVRC 


